

В преддверии самого волшебного праздника в году в нашей группе прошел мастер-класс для детей и родителей "Чудеса из инея".

Дети и родители узнали много нового о Новомоднем празднике, а именно: как праздновали новый год раньше, на Руси; кто является главными персонажами праздника, как в России, так и в других странах; какие интересные традиции празднования нового года существуют в разных странах. Итогом встречи стала роспись ёлочных шаров, которые будут радовать долгие годы своей красотой. Встреча прошла в атмосфере волшебства и уюта новогоднего праздника.

